



Nr. 6 din 19.02.2020

Universitatea Tehnică din Cluj Napoca
Centrul Universitatea Nord Baia Mare
FACULTATEA DE LITERE

CONVENȚIE DE COLABORARE **27 DECANAT** / **27.02.2020**

ASOCIAȚIA PROFESIONIȘTILOR ÎN AUDIT PUBLIC ȘI CONTROL INTERN MANAGERIAL, cu sediul județul Dâmbovița, comuna Vulcana-Băi, str. Alexandru Ioan-Cuza, nr. 10, cod poștal 137535, reprezentată de ec. Marius DUMITRESCU, în calitate de președinte al Asociației,

și

FACULTATEA DE LITERE, DEPARTAMENTUL DE FILOLOGIE ȘI STUDII CULTURALE, din cadrul Centrului Universitar Nord Baia, Mare str. Victoriei nr.76, cod postal 430122, reprezentată prin conf. univ. dr. Mircea FARCAȘ,

convin să desfășoare următoarele activități, în regim de voluntariat, de către masteranzii specializării *Limbași literatura română – limba și literatura franceză*:

- activități de traducere a unor documente în limba sau din limba franceză, necesare inițierii unor relații interinstituționale cu asociații nepatrimoniale din țările francofone, cu obiect de activitate similar cu cel al Asociației Profesioniștilor în Audit Public și Control Intern Managerial;

- traduceri de documente în limba franceză pentru postarea acestora pe site-ul al Asociației Profesioniștilor în Audit Public și Control Intern Managerial;

- activități de interpretariat cu ocazia diferitelor manifestări socio-culturale și profesionale, organizate de Asociația Profesioniștilor în Audit Public și Control Intern Managerial din România, la care participă și vorbitori de limba franceză.

- inițierea și supervizarea corespondenței între **ASOCIAȚIA PROFESIONIȘTILOR ÎN AUDIT PUBLIC ȘI CONTROL INTERN MANAGERIAL (APAPCIM)** și **INSTITUTUL FRANANCEZ PENTRU AUDIT ȘI CONTROL INTERERN (IFACI)** <https://www.ifaci.com/formation-certification/certifications/>

în vederea obținerii certificatelor internaționale de către auditorii publici interni, membri ai asociației noastre.

Președintele Asociației Profesioniștilor
în Audit Public și Control Intern Managerial,

ec. Marius-Florentin DUMITRESCU



Facultatea de Litere
Centrul Universitar Nord Baia Mare,

conf. univ. dr. Mihaela MUNTEANU SISERMAN,
coordonator program de studii

Validat de către decan,
conf. univ. dr. Mircea FARCAȘ

